Processo Seletivo para Aquisição de Bens, Materiais e Serviços Nº 20192401S005HUAPA

O Instituto de Gestão e Humanização – IGH, entidade de direito privado e sem fins lucrativos, classificado como Organização Social, vem tornar público a realização do Processo Seletivo de Compras, com a finalidade de adquirir bens, materiais e/ou medicamentos para o HUAPA - Hospital de Urgências de Aparecida de Goiânia, com endereço à Av. Diamante, esquina com rua Mucuri s/n, Jardim Conde dos Arcos, Aparecida de Goiânia/GO, CEP: 74.969-210.
Objeto: Serviço
Data de Início do recebimento das propostas: 24/01/2019 Data Final do recebimento das propostas: 28/01/2019
O detalhamento do objeto, com suas especificações, quantidades, volumes e outros, poderão ser encontrados na plataforma eletrônica www.bionexo.com.br. Não possuindo cadastro ativo no portal supracitado, o detalhamento
do objeto deverá ser solicitado no endereço de e-mail: compras.go@igh.org.br, o orçamento deverá ser enviado via e- mail contendo as seguintes informações: CNPJ, nome comercial, endereço, descrição dos itens respondidos, valor unitário, valor total, prazo de entrega, condições de pagamento, prazo de validade da proposta. Em tempo, informamos que se encontra disponível fisicamente o detalhamento do edital no seguinte endereço: Av. Diamante, esquina com rua Mucuri s/n, Jardim Conde dos Arcos, Aparecida de Goiânia/GO, CEP: 74.969-210. O resultado será publicado em até 3 (três) dias úteis após o recebimento das propostas.

	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO
	QTDE

	Contratação de empresa especializada na prestação de serviços abastecimento da frota de veículos automotores e gerador ultilizados pelo Hospital Estadual Cairo Louzada-onde a contratada assumirá integral resposabilidade por quaisquer danos ocasionados pela má qualidade do combustível fornecido e/ou falhas no abastecimento. Combustivel: Gasolina; Etanol e Diesel.
Caso precise do Termo de referência favor solicitar via e-mail: compras.go@igh.org.br ou ligar para
(62) 3217-8923 Comprador Alex.
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